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Рисунок 1 – Експериментальна установка 

 

Висновки з дослідження і перспективи подальших розробок. 

1. ПК використовується як вимірювальний прилад з одночасною обробкою 

результатів експерименту і їх графічної візуалізації. 

2. Під час цієї роботи були закріплені отримані знання при вивченні фізичних 

законів та набутих навичок роботи з програмним забезпеченням Blender Foundation версії 

2.8. Використання цієї версії є безкоштовним, простішим, дозволяє утворювати більш 

складну модель візуалізації фізичного процесу, програма працює на ПК зі слабкою 

обчислювальною системою. 
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У математиці функція Гаусса виражається залежністю 

       
 
      

   ,                                                            (1) 

де a>0,b,c>0. 

В теорії ймовірностей функція Гаусса (1) застосовується, наприклад, в 

асимптотичній формулі Муавра-Лапласа (2) для біномного розподілу ймовірностей [1]. 

Якщо ймовірність появи події A в серії n незалежних дослідах стала і дорівнює p, то 

ймовірність того, що подія відбудеться m раз, наближено обчислюється за формулою: 

      
 

    
    ,                                                         (2) 

де   
    

    
 , а      – функція Гаусса: 

     
 

   
  

  

 .                                                            (3) 
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За аналітичною формою задання функції Гаусса (3) можна дослідити її властивості 

та побудувати графік в пакеті програм MathCad (рис. 1). Функція       – парна, тобто 

           .                                                            (4) 

при х=0 вона має максимум, а точки з абсцисами х=± 1 є точками перегину. За графіком 

можна визначити, що коли х прямує до нескінченності, то φ(х) дуже швидко прямує до 

нуля, і практично для х > 4, можна вважати, що φ(х)=0.  

 

 
Рисунок 1 – Крива Гаусса 

 

Функція Гаусса      (3) не виражається через скінченне число елементарних 

функцій, тому для неї складено таблицю значень, що можна знайти в довідниках з теорії 

ймовірностей та математичної статистики [1-2].  
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Постановка проблеми. Теорія прийняття рішень − область дослідження, в якій 

використовуються поняття і методи математики, статистики, економіки, менеджменту і 

психології, яка вивчає закономірності вибору людьми шляхів вирішення різного роду 

завдань, а також досліджує способи пошуку найбільш вигідних з можливих рішень. 

Доволі часто люди при прийнятті рішень є ірраціональними, тобто ми керуємося в 

основному не математичними розрахунками чи логікою, а своїми почуттями.  

Мета роботи полягає у дослідженні методів математичних, які допомагають 

розвинути вміння прийняття рішень в умовах невизначеності.  


